
2023年度

大林グループＣＳＲ調達ガイドラインに関する

アンケート結果



１ 調査概要

（１）調査期間 202４年２月～３月

（２）調査対象企業 大林組林友会加盟企業および継続的に取り引きがある企業（1,452社）

（３）調査目的 ＣＳＲ調達ガイドラインの浸透および遵守状況の確認

（４）評価方法 10項目全33問の回答を5点満点で採点して評価

２ 回答状況

（１）回答企業数 1,211社

（２）回答率 83%

（３）アンケート回答企業からの調達割合 78%

（４）全設問平均点 3.07（前年度比－0.06）

（５）回答企業の規模（従業員数／市場区分）
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3 回答結果

（１）スコア分布および市場区分別の平均得点率

0%

20%

40%

60%

80%

100%

CSR調達の意識向上と社内浸透

法令順守

企業倫理の確立

人権の尊重

安全衛生の確保

環境への配慮

品質の確保

災害時リスク管理体制の構築

情報セキュリティの確保

社会貢献

プライム

スタンダード／グロース

非上場 社員301人以上

非上場 社員51～300人

非上場 社員50人以下

4.0以上

14%

3.0～3.9

37%

2.0～2.9

41%

1.9以下

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A 4.0以上

B 3.0～3.9

C 2.0～2.9

D 1.9以下

＜スコア分布＞

＜市場区分別平均得点率＞



3 回答結果

（２）ガイドラインの各項目の遵守状況
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（３）ガイドラインおよび相談・通報窓口の周知状況
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４ まとめ及び当社の取り組み事項

➢ 昨年度と大きな変化は見られなかったものの、「環境への配慮」および「災害時リスク管理体
制の構築」において取り組みの後退が見られた。一方、「CSR調達の意識向上と社内浸透」に
おいて取り組みの改善が見られた

➢ 今年度から、アンケートシステム導入により各社個別のフィードバック表の参照が可能。各社
の取り組みの改善・強化に繋げる

➢ スコアが低い項目は、サプライチェーン向けの研修などの開催により意識向上を図っていく
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